

Протокол
очередного очного рабочего собрания
Окружного комитета Северо-Западного делегатского округа (ОК СЗО)
от 23.01.2024. в 20-30 (в телеграмм канале)

Денис председатель ОК СЗО, председатель Финансового комитета

Приветствие. Прошу представится и назвать служение.

Присутствовали:

1. Денис К (СПб, «Правобережная»), председатель ОК СЗО - председатель ОК СЗО - комитет по финансам (КФ).
2. Дмитрий В (СПб, «ССНП») член ОК СЗО - литературно-издательский комитет (ЛИК).
3. Сергей К (СПб «Юго-Западная»), член ОК СЗО - комитета по взаимодействию внутри округа (КВВО) ОК СЗО.
4. Иван З (СПб, «Весть»), член ОК СЗО - комитет по лечебным учреждениям (КЛУ).
5. Александр Б (Великий Новгород, «Сегодня»), член ОК СЗО - уставный комитет (УК).
6. Алексей Р (СПб, «Горская») член ОК СЗО - комитет по информационным технологиям (КИТ) ОК СЗО.
7. Юрий О (СПб, «Стальная балка»), член ОК СЗО – заместитель председателя ОК СЗО - комитет по исправительным учреждениям (КИУ) ОК СЗО.
8. Екатерина С (СПб, «Правило 62»), член ОК СЗО - комитет по информированию общественности (КИО).
9. Нина (СПб, «Мужество»), член ОК СЗО, исполнительный директор ФПААСЗО ДАР (фонд «ДАР»).
10. Ирина (ЛО, «Сертолово»), секретарь ОК СЗО.
11. Николай (СПб, гр. Спас)– наблюдатель.
12. Павел (СПб, «Электрон»), наблюдатель.

Регламент: 90 минут без перерыва.

Кворум: Присутствует 9 человек, из них 8 членов ОК СЗО и ИД Фонда. Итого: 9 человек с правом голоса. Кворум (>=6) есть.

Молитва.

Повестка:

1. Вопросы по отчетам Комитетов ОК.
2. Размещение в чате ОК СЗО и чате ГК закреплённого сообщения со ссылкой на телеграмм каналы Комитетов (Ирина).
3. Предложение дополнить Положение об ОК по 5 пунктам (Ирина) по теме службы Протокола и архива.
4. Переоформление группового телефона гр. Сертолово с физлица на юрлицо ФППА ДАР.
5. Создание почтового ящика Петроградского РайКома на домене aaspb.ru. (Анна - секретарь Районного Комитета Петроградского района по работе по 5ой традиции (Петроградский РК).
6. Утвердить макет листовки "Беглый взгляд на АА".
7. Ввести правила проведения рабочего собрания.
8. Разное.
9. Объявления.

За «7», Против «2», Воздержались «0».

Мнение меньшинства выслушано. Переголосование не заявлено. Решение: принято.

1. Отчеты комитетов о проделанной работе и вопросы к ним:

1.1. Денис К - председатель ОК СЗО (КФ). Отчет по финансам выложен ранее в чат (приложение 1 к протоколу).

1.2. Юрий О – заместитель председателя ОК СЗО (КИУ). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

1) Подписано соглашение с УФСИН (направление “Исправительные центры”) и подтверждены списки людей для посещения двух новых направлений: ИЦ-5 (на территории ИК-5 Металлострой – для мужчин и женщин) и ИЦ-3 (От ИК-3 в г. Волхов – для мужчин) Формируются группы для проведения презентации и начала работы по направлениям.

2) Получены контакты ИК-3, ИК-4 и ИК-7. Формируются группы для проведения презентаций (стенды и лит-ра) и начала работы по направлениям.

3) Пока приостановлено посещение ИК-2, ИК-5, ИК-6 и СИЗО-1, поскольку основные списки УФСИН еще не прошли проверку.

4) В ИЦ-1 (Колпино) продолжается несение вести в формате спикерских раз в месяц, ближайшая встреча 27.01

5) Продолжается несение вести (на собраниях группы АА “Зеркало”, находящейся в Санкт-Петербургской психиатрической больнице специализированного типа (для психически больных лиц, совершивших общественно опасные деяния в состоянии невменяемости и освобождённых от уголовной ответственности по решению суда). Группа проходит Вт - Чт - Сб в 14:00 Для прохода на территорию требуется запись: +7 921 932 33 62

6) Социальный центр, где проходят реабилитацию бывшие заключенные, переехал на пр-т Обуховской обороны (Невский р-н). Требуются люди по 12 шагу, чат по несению вести: <https://t.me/+GRJgeW1UNXs1NmRi>

1.3. Александр Б (УК). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

За прошедший месяц исправил положение УК...вместо уставной службы, уставной комитет СЗО. Пообщался с членами комитетов по поводу срока непрерывной трезвости для служения в окружном комитете. мнения разошлись так как это всего лишь рекомендация. Будем делать положение для Новгорода. У нас почти год работает КИО. По Новгороду продолжаем работу с минздравом..встречались с главврачом Областной больницы.. нам разрешили разместить стенды во всех отделениях больницы.. пока 10 шт ..и разместят информацию в группах и на сайте.. также посетили одну колонию поселение.. и готовим поездку ещё в одну. Ещё запустили группу онлайн один день в неделю.часто звонят с области..групп там нигде нет.приглашаем пока на онлайн..

1.4. Сергей К (КВВО). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

1. Состоялись поездки для поддержки групп в Лугу, Кировск, Сертолово. Рассказы о поездках опубликованы в чате АА СЗО и Информлистке. Поездки в Лугу частично финансировал комитет (50% расчетной стоимости бензина).

2. На РС КВВО решено создать служение Ответственного за информирование о поездках по СЗО и утвердить в нем Александра (Гдов). Обязанности - выкладывать объявления о ближайших поездках в чат ГК для информирования групп и подключения к поездкам новых участников.

3. Планируется поездка в Выборг в специнтернат для детей, для встречи с родителями, лишенными родительских прав (в 20х числах января). Планируется рассказ об АА, распространение буклетов.

Поездка организуется в чате Весть на колесах.
Отчёт по финансам: Взято из средств ОК 1500 р.
Закуплено литературы для Токсово - 235 р
Финансирование поездки в Лугу (2 экипажа по 500 руб) - 1000 руб.
Остаток в кассе 265 рублей

1.5. Иван З. (КЛУ). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

- 1) Подняли вопрос о сотрудничестве с институтом Бехтерева. В работе. Организовать круглый стол на площадке института. Создана рабочая группа.
- 2) Ждём ответ от Константинова. Запрос по ГЦМП. Могут ли они нам дать 3 письма:
 - 1) Что мы не являемся ин агентами.
 - 2) Что мы не являемся рекламой.
 - 3) Рекомендательное письмо.На размещение стендов. Взаимодействие с организациями социальной сферы. Необходимо озвучить на ГК есть ли запросы от групп в ГЦМП.
- 3) Информлируем о необходимости служения архивариуса в КЛУ
- 4) Занялись актуализированием информации о нас на сайтах ЛУ и клиник, где уже была такая информация и кто этим занимался.
- 5) Продолжаем сбор информации о несении вестей алкоголиками участниками боевых действий.

1.6. Алексей Р (КИТ) - Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

- добавили на Яндекс карты все группы, которые дали согласие на добавление.
- актуализировали расписание на яндекс картах согласно расписанию на сайте.
- передали служение секретаря Полине (Горская).
- добавляли информацию на сайт (новости, отчеты).
- вели ТГ канал и группу ВК.
- отвечали на сообщения "нужна помощь" и редактировали расписание групп.

1.7. Дмитрий В (ЛИК). Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

Движемся по плану на год.

Текущие дела: подготовлен и заказан в типографии информлисток и актуальное расписание, Собираем истории алкоголиков, места в листке для них не хватает, придется ограничивать количество публикаций с просьбами групп о поддержке (раньше было 2 публикации). В листке есть заметка об организованных комитетом по развитию региона поездках на группы Ленобласти. Заказаны 10000 визиток в типографии для офиса. Из запланированного на год : идет работа по подготовке презентационной папки. Сейчас подготавливаем текст. Привлекли новых участников для работы ЛИК и рабочей группы по папке. Через нашего делегата на конференцию участвуем в обсуждении вопросов Литкома РСО. Есть предложение рассмотреть лифлет из библиотеки ЖААР "Один в поле не воин", предложу на обсуждение групп в чат горкома . Вышел новый номер ЖААР, офис уже заказал.

1.8. Нина (исполнительный директор ФПААСЗО ДАР) – секретарь офиса. Отчет ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

Отчёт ИД.

Подготовлены доверенности, две -для гр.Бол.Перемена и одна в Калининград для гр.Градиент. В Федеральной Налоговой службе оформлен сертификат КЭП для подписания документов в электронном виде при предоставлении налоговых деклараций. Оплачены с расчетного счета фонда ежемесячные платежи (налоги, телефон, услуги банка и бухгалтера, зарплата ИД). Поступили пожертвования от групп в размере 3950 руб. Остаток средств 17892р.

Отчёт секретаря офиса.

В этом месяце с обеспечением литературой всё было хорошо. Получили от фонда Единство 842 книги, 87 брошюр и 100 открыток для новичков. Реализовано 617 книг. 19 января снова отправлена и оплачена заявка на получение 765 книг, 65 брошюр, 30 ЖААР и 300 открыток. В офисе закончились медали "24часа" и некоторые другие. Отправлен заказ в г. Томск на изготовление медалей: 1500 штук из алюминия и 520 штук из латуни. Буклеты есть в достаточном количестве. Закончились визитки. Новое поступление визиток будет в ближайший четверг.

1.9. Отчет службы информационного телефона:

87 обратившихся за месяц. 7 служащих. 1 служащий появился на смену после собраний ОК и ГК. Немного продвинулась работа над положением о службе информационного телефона. Подключился председатель уставного комитета. Поступила дополнительная информация об опыте работы таких служб. Приглашаем присоединиться к служению. +7 911 924 41 31 Илья.

1.10. Отчет КИО ранее представлен в чате в телеграмме ОК СЗО:

- Идет подготовка круглого стола в Пушкинских горах.
- 3.02 запланирована поездка в Лугу с семинаром по шагам и традициям. Просьба выделить 1500 рублей на оплату бензина для спикеров.
- Совместно с КЛУ открыто новое направление для людей, вернувшихся из боевых действий.

По группам разослали объявление, в котором предлагаются спикерские выступления членов сообщества, вернувшихся из зоны боевых действий, выздоравливающих по программе 12 шагов, они же готовы стать спонсорами.

Предлагается зачитывать объявление на группах, оставлены телефоны для связи с кураторами направления.

Планируется дальнейшее развитие направления: база данных спикеров и спонсоров, тг канал.

Есть договоренность переводить телефонные звонки от участников боевых действий с общего городского телефона на телефон алкоголика с подобным опытом.

- Ведется работа по взаимодействию с детдомами.
- Ведется работа по взаимодействию с вузами. Проводятся переговоры. В феврале планируется рассылка писем в ВУЗы региона.
- Идет организация межрайонного круглого стола на площадке ПНД Фрунзенского района, получено согласие глав врача и зам глав врача.

2. Размещение в чате ОК СЗО и чате ГК закреплённого сообщения со ссылкой на телеграмм каналы Комитетов (Ирина).

За «0», Против «5», Воздержались «4».

Решение: не принято.

3. Предложение дополнить Положение об ОК по 5 пунктам (Ирина) по теме службы Протокола и архива.

Уставному комитету рассмотреть корректировки в Положение об Окружном Комитете, с последующим утверждением на Ассамблее:

1. Дополнить раздел 3.3. службой «Протокола и архива».
2. В пункте 3.5 исключить слово «секретарь».

3. Пункт 3.6 слово «Секретарь» заменить на «Служба протокола и архива».

4. Пункт 8 слово «Секретарь» заманить на «Служба протокола и архива».

В ходе обсуждения предложено:

«Уставному Комитету рассмотреть целесообразность изменений в Положение об Окружном комитете, обсудить с Ириной, вынести вопрос повторно на Окружной комитет».

Предложено продлить время рабочего собрания.

За «4», Против «2», Воздержались «2».

1 человек не проголосовал.

Решение: не принято.

4. Объявление.

Денис - председатель ОК СЗО (КФ) – по Положению заседание Совета Фонда проводится 1 раз в 3 месяца. В феврале предлагаю провести заседание Совета Фонда и туда же можно будет какие-то вопросы в Повестку за 2 недели. Позднее опубликую дату в чате ОК СЗО.

Молитва.

Примерная повестка на следующее заседание:

1. Отчеты комитетов и служб.
2. Переоформление группового телефона гр. Сертолово с физлица на юрлицо ФППА ДАР.
3. Создание почтового ящика Петроградского РайКома на домене aaspb.ru. (Анна - секретарь Районного Комитета Петроградского района по работе по 5ой традиции (Петроградский РК).
4. Утвердить макет листовки «Беглый взгляд на АА».
5. Ввести правила проведения рабочего собрания.
6. Разное.
7. Объявления.

Следующее заседание ОК СЗОАА (очередное) - 27.02.2024., 20:30 в телеграмм канале.

Протокол составила секретарь Ирина Ш (гр. «Сертолово»)

Отчет ФК за январь 2024 г.

Январь 2024 года		
Наименование статьи	ост. на 27.12.2023	124 786,62
	Поступления	Расход
Городской Комитет	86 502,18	
гр. Градиент Калининград	1 000,00	
гр. Горская	950,00	
гр. Сегодня В.Новгород	1 000,00	
Скайп-группа Планета, Илья Ч.	1 000,00	
Частное лицо (перевод через Росбанк)	1 000,00	
Оплата услуг секретаря за январь		14 000,00
Аренда офиса за январь		4 500,00
Пожертвования в ФПАА СЗО ДАР за январь 2023г. (фонд оплаты труда - зпл. директору, налоги, аутсорсинг, бухгалтеру, РКО банка, оплата информационного телефона) 18200 - 3950 (пожертвования от групп напрямую в ФОНД, на счету фонда)		14 250,00
Оплата типографии - визитки АА - 10000 шт. Заказ № 169631		8 776,00
Транспортные расходы ЛИК - доставка тиража визиток из типографии в офис		299,00
Транспортные расходы - поездка в Лугу (КИО - семинар)		1 500,00
РЕЗЕРВ НА ОПЛАТУ ТРАНСПОРТНЫХ РАСХОДОВ ДЕЛЕГАТОВ НА КОНФЕРЕНЦИЮ 7 *5000 (делегаты - Руслан, Александр, Светлана, Иван, Павел и дублиеры делегатов - Наталья, Виталий)		35 000,00
Пожертвования в Фонд "Единство" 20 % от поступлений за месяц		18 290,44
Общие ПОСТУПЛЕНИЕ и РАСХОД в ЯНВАРЕ	91 452,18	96 615,44

ост. на 31.01.2024	119 623,36
РЕЗЕРВ	66 000,00

На 31.01.2023 года в ОК и в фонд поступила сумма – 91452,18 руб., из них в ФПАА ДАР 3950 руб. 7 тр от групп:

Обязательные платежи ОК СЗО на январь 71700 руб:

- Аренда помещения в Азарии
- 4 500,00
- Оплата услуг секретаря офиса
- 14 000,00
- Оплата услуг бухгалтера, зп. директора ДАР, комиссия за перевод - 16550,00
- Оплата информационного телефона
- 1 650,00
- Резерв на оплату транспортных расходов делегатов и дублиеров делегатов - 35000.00

В остатке 119623,36 руб + резерв ОК 66000 руб. 20 % (18290,44 руб) перевод в Единство.

Подготовил Денис К.

РЕКВИЗИТЫ СЧЁТА ДЛЯ ПЕРЕВОДА 7 ТР



QR-код с реквизитами счёта – переводы по коду безопаснее, чем переводить на карту. При оплате по QR коду деньги поступают напрямую на счет компании, а у вас в приложении остается чек.

Реквизиты для 7 традиции

Наименование организации **ФОНД ПОДДЕРЖКИ АНОНИМНЫХ АЛКОГОЛИКОВ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО ОКРУГА "ДАР"**

ИНН организации **4703181439**

КПП организации **470301001**

Номер счёта **40701810735260000002**

БИК банка **044525411**

Корреспондентский счёт **30101810145250000411**

Банк **ФИЛИАЛ "ЦЕНТРАЛЬНЫЙ" БАНКА ВТБ (ПАО)**

Назначение платежа: **Пожертвования на уставные цели. НДС не облагается. Группа «...».**